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Obec Bochoř         

Zápis z 40. zasedání Zastupitelstva obce Bochoř konaného 18.02.2026

Číslo zasedání: 40/2026
Datum zasedání: 18.02.2026, 17:30 hod
Místo zasedání: zasedací místnost Obecního úřadu Bochoř, Náves 202/41
Přítomní zastupitelé: 9, Mgr. Tomáš Volek, Ing. Milan Kyselák, Petr Bílek, Martin Dýčka, Daniel
Král, Radek Látal, Ing. Petr Novák, Hana Nováková, Mgr. Petr Vodička - zastupitelstvo je usnášení
schopné

Ze zasedání se omlouvá: Mgr. Kateřina Janáková, Mgr. Ing. Jiří Měšťánek

Zasedání Zastupitelstva obce Bochoř (dále též jako „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 17:30 hodin
starostou obce („dále jako „předsedající“).

Předsedající schůze konstatoval že, zasedání bylo řádně svoláno v souladu s § 91 odst. 1 zákona č.
128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení) v platném znění. Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích
byla na úřední desce Obecního úřadu Bochoř zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7
dní před konáním zasedáním zastupitelstva obce. Současně byla zveřejněna na „elektronické úřední
desce“.

Navržený program
1. Zahájení
2. Rozpočtové opatření č. 2/2026
3. Nabídková řízení - staženo z programu
4. Smlouva o přeložce č. Z_S24B_12_8120100929
5. Zřízení přípravné třídy při ZŠMŠ
6. Žádost ZŠMŠ o ponechání hospodářského výsledku za rok 2025
7. Otevřený dopis zastupitelstvu obce
8. Hluková zátěž dálnice D1
9. Diskuse
10. Závěr

1. Zahájení
Zasedání zastupitelstva obce zahájil a řídí starosta pan Mgr. Tomáš Volek. Přítomno 9 zastupitelů, 2
omluveni.  Starosta určil  ověřovatelem zápisu paní Hanu Novákovou a pana Ing.  Petra Nováka,
zapisovatelkou určil paní Lucii Kaloudovou. Navrhl program 40. zasedání.
Starosta přivítal na jednání p. Opletala ze společnosti Czech Energy Group s. r. o., který přednesl
novou energetickou analýzu a doporučil obci opustit spotové ceny. P. Dýčka a p. Bílek se dotázali
proč je nejlepší spotové ceny opustit. P. Opletal sdělil, že je připraven se všemi poznatky zastupitele
seznámit, včetně grafů. Doporučuje setkání. Starosta mu poděkoval, pokud se zastupitelé rozhodnout
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budou p. Opletala kontaktovat.
Dále starosta přivítal p. Spilku, který v obci při hodových oslavách provozuje atrakce. Při loňských
oslavách došlo k incidentu, který měl ohlasy na sociálních sítích. P. Spilka sdělil svůj pohled na tuto
záležitost. Paní zakopla, vše se obešlo bez zranění. Jeho společnost má uzavřenou pojistnou smlouvu
pro případy zranění návštěvníků. Jezdí do obce již 20 let, dříve jezdil s tchánem p. Hájkem. Pokud
se obec rozhodne a dohodne se s paní z Olomouce, bude se o ni muset postarat a zajistí jí zázemí.
Starosta p. Spilkovi poděkoval za účast na zasedání.

Příloha č. 1

Návrh usnesení č. 40/429/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje program 40. zasedání.

      - pro 9
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 40/429/2026 ZO přijímá.

2. Rozpočtové opatření č. 2/2026 (Navrhovatel: Ing. Milan Kyselák)
S položkami rozpočtového opatření seznámil přítomné místostarosta. Na základě určení pravomocí
o provádění rozpočtových opatření bylo RO schváleno starostou.

Příloha č. 2

 
3. Nabídková řízení - staženo z programu (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Došlo  k  prodloužení  lhůty  odevzdání  nabídek  do  13.03.  Proto  je  tento  bod  stažen  z  dnešního
programu. Otevírání obálek bude probíhat na jednání komise 16.03.

 
4. Smlouva o přeložce č. Z_S24B_12_8120100929 (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Realizace přeložky (sloupu) distribučního zařízení k dodávce elektrické energie, stavba HZS_Bochoř,
parc. č. 1442, v NN, projektové číslo IZ-12-8004900. Předpokládaná výše nezbytně nutných nákladů
na realizaci přeložky činí 277.000 Kč bez DPH. Žadatel (obec) uhradí částku na základě zálohové fa
vystavené Provozovatelem (ČEZ). 

Příloha č. 3
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Návrh usnesení č. 40/430/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy č. Z_S24B_12_8120100929 s ČEZ Distribuce, a. s.,
se sídlem Teplická 874/8, Děčín IV - Podmokly, Děčín, IČ 24729035, DIČ CZ24729035 s úhradou
nezbytně nutných nákladů na realizaci v předpokládané výši  277.000 Kč bez DPH.

      - pro 9
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 40/430/2026 ZO přijímá.

Zodpovídá: Tomáš Volek, Lucie Kaloudová Termín:
28.02.2026

5. Zřízení přípravné třídy při ZŠMŠ (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Ředitelství základní a mateřské školy požádalo o schválení zřízení přípravné třídy pro školní rok
2026/2027. Předpokládaný počet dětí je 10. Třída by vznikla v prostorách budovy MŠ. Přípravná
třída byla zřízena i pro letošní školní rok, byla kvitována i ze strany rodičů. 
Pí ředitelka doplnila, že  přípravná třída vznikla z důvodu vysokého počtu dětí, aby se uvolnila místa
v MŠ. V MŠ by se nyní dal využít prostor v přízemí místo kanceláře. Pokud se podaří třídu naplnit,
bude otevřena. 

Příloha č. 4

Diskuse:
Mgr. Vodička - budou nutné nějaké stavební úpravy? Pí ředitelka - ne, jen výmalba. P. Dýčka -
nebude problém s kapacitou dětí? Pí ředitelka - nebude. 

Návrh usnesení č. 40/431/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje zřízení přípravné třídy při Základní škole a mateřská škole Bochoř,
příspěvkové organizaci, se sídlem Školní 213/13, Bochoř, IČ 70985537 pro školní rok 2026/2027.

      - pro 9
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Daniel Král pro
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Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 40/431/2026 ZO přijímá.

6. Žádost ZŠMŠ o ponechání hospodářského výsledku za rok 2025 (Navrhovatel: Mgr. Tomáš
Volek)
Ředitelství ZŠMŠ žádá o ponechání hospodářského výsledku z hlavní činnosti za rok 2025 ve výši
46.094,40 Kč a z doplňkové činnosti ve výši 19.979,06 Kč. Celková výše HV 66.073,46 Kč bude
převedena do rezervního fondu.

Příloha č. 5

Návrh usnesení č. 40/432/2026
Zastupitelstvo obce schvaluje ponechání hospodářského výsledku z hlavní činnosti v celkové výši
46.094,40 Kč a z doplňkové činnosti v celkové výši 19.979,06 Kč. Hospodářský výsledek za rok 2025
v celkové výši 66.073,46 Kč bude převeden do rezervního fondu.

      - pro 9
      - proti
      - zdržel se

Petr Bílek pro
Martin Dýčka pro
Daniel Král pro
Ing. Milan Kyselák pro
Radek Látal pro
Ing. Petr Novák pro
Hana Nováková pro
Mgr. Petr Vodička pro
Mgr. Tomáš Volek pro

Usnesení č. 40/432/2026 ZO přijímá.

7. Otevřený dopis zastupitelstvu obce (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
Na zastupitele se formou otevřeného dopisu obrátil p. Ing. Jiří Chrastina. Starosta přečetl jeho znění.

Příloha č. 6

Diskuse:
Ing. Chrastina - osvětlil důvody, které ho vedly k napsání dopisu. Zastupitelé popírají demokratický
princip, věci projednávají na pracovních schůzkách a na zasedání pak je rozhodnuto vlastně dopředu.
Ví, že situace, o kterých se v dopise zmiňuje se již projednávají,  např. i v médiích. Chtěl by vyzvat,
aby se do řešení zapojili všichni zastupitelé, ne pouze starosta. Jistě mu dají všichni za pravdu, že
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v současné době obec ani občané z nově dokončených akcí nevycházejí vítězně a kvalita života v obci
klesá. Chtěl by nějakou zpětnou vazbu, zda je z toho možná cesta ven. Nová dopravně obslužná
komunikace měla být vedena jinak, s lepším povrchem. Shodneme se, že je úzká a každý cyklista zde
znamená zvýšené riziko. Po otevření úseku dálnice měl být dán zákaz nákladních automobilů, zvláště
když D1 v okolí není zpoplatněna. Protihlukové stěny jsou vybudováno pro Lověšice, ale nikoho
nenapadlo, že vlastně vzniká odrazová plocha. Nezná přehled o hygienických normách, ale doufá, že
zastupitelé s protihlukovou studií počítají a budou situaci řešit dále. Co se týká změny přednosti
na komunikaci Tovačovská, to se mu nelíbí vůbec. Ve špičce se z ani do Bochoře nedá projet.
A nemusí to být jen ve špičkách, ale už jedno nebo dvě odbočující auta na Tovačov jsou problém. Měl
tu být vybudován jednoduchý kruhový objezd jako u Galerie Přerov. Přerov máme vyřešen, Bochoř
nikoho nezajímá. K cyklostezce moc informací nemá, ale doufá, že vznikne. Cyklisté jsou opravdu
problém  na  nové  dopravně  obslužné  komunikaci.  Další  věcí  je  návrat  vrtulníků  z  Pardubic.
Samozřejmě všichni vnímáme složitou situaci, uvědomujeme si potenciál letiště, ale opět další hluk
pro občany. Dají se očekávat nějaké kompenzace? Proč se výcvik provádí i v části bochořského
katastru v blízkosti domů, zřejmě již neplatí dohody o létání v dostatečné vzdálenosti. Letový rozvrh
je až do večerních hodin. Pokud se chceme těšit z plnohodnotného života v našich domovech je třeba
něco udělat a bez odkladu. My, občané, samostatně toho asi moc neuděláme, je potřeba, aby jednalo
celé zastupitelstvo.
Mgr. Vodička - co se týká obslužné komunikace, je opravdu úzká. Měla být přeložka od Věžek.
Z ekonomických důvodů se vše udělalo za skromnějších podmínek.
Místostarosta  -  hluk  opravdu  vadí,  řeší  se  na  jednáních.  Kontrolní  dny  dálnice  toho  ale  moc
nevyřešily, jede se dle projektu. Křižovatka u podjezdu se řešila, Ing. Navrátil z magistrátu navrhoval
kruhový objezd, ale město to nedotáhlo do konce. Vzhledem k výjezdu z dálnice, by zde došlo ke
kolonám  vozidel,  pokud  by  zůstala  přednost  tak,  jak  byla.  Situaci  bude  řešit  s  Ing.  Šenkem
z dopravního inspektorátu Policie. 
Starosta - co se týká letiště létá se pondělí-čtvrtek od 9 do 23 h, ne po celou dobu, pátek 9-18 h,
soboty a neděle se nelétá. Pokud občané zaregistrují problém, je potřeba vyfotit a poslat na letiště
Ing. Vaculíkové. Rozšíření letiště bude nyní spočívat pouze v pozemním vojsku, již ne vrtulníky. Proto
také bude upravena komunikace pro nákladní vojenskou techniku od Henčlova. Nové komunikace
tam také přibudou. S letištěm obec komunikuje dostatečně.
Ing. Novák - k otevřenému dopisu Ing. Chrastinovi sdělil, že pracovní schůzky se od 6/2025 nekonají.

 
8. Hluková zátěž dálnice D1 (Navrhovatel: Mgr. Tomáš Volek)
19.12. byla do provozu uvedena do provozu část dálnice D1. Po Novém roce se rozjel provoz a hluk
z  dálnice  se  intenzivně  projevil.  Když  na  zasedání  zhruba  před  rokem  byli  zástupci  ŘSD
a Dopravoprojektu, kteří úsek projektovali,  projednával se hluk a hlukové stěny u Lověšic. Byly
určeny dva body v naší obci, kde by mohl být hluk slyšet víc a to v Partyzánské a Školní ulici.
Výpočty jsou studií zpracovány s výhledem až do roku 2040. Nyní se ukázalo, že hluk jde od stěny
u Říkovic a haly ve strojírnách. Původní obavy byly, že se hluk bude odrážet od hlukových stěn
u Lověšic, ale ty fungují dobře. Co se týká přeložky 436, jak je křížení s polní cestou, můžete si
všimnout změny asfaltu. Jedná se tzv. tichý asfalt. Hned po Novém roce obec začala hluk řešit. ŘSD
počítá s měřením v jarním a podzimním období. Obec si může udělat své vlastní měření, ale firmy,
se kterými jednal starosta uvedli, že naměřené hodnoty budou stejné, jako když změří ŘSD. Obeslána
byla hygienická stanice, s návrhem schůzky i primátor a hejtman, kteří jsou poslanci parlamentu
pro naši oblast.  Na hygienickou stanici píšou i občané samostatně, což je dobře, protože paní
vedoucí vše shromažďuje a postupuje dále. Čím více toho bude, tím lépe. Vznikla také občanská
iniciativa pana Kadláčka a Zapletala.  P.  Kadláček založil  FB skupinu Bochoř proti  hluku z D1.
Občané také mohli zaregistrovat reportáže Přerovského deníku a Olomouckého rozhlasu k hlukové
zátěži. Starosta oslovil také okolní obce. Věžky, Říkovice do toho půjdou s námi. Lověšice jako místní
část Přerova také a dnes se starostovi ozvala doktorka Ježíková z osadního výboru Dluhonic. Ty
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se také přidají, protože s hlukem bojují stejně jako my. Všechno to ale chce nějaký čas, nebude to
hned. 
Mgr. Vodička - proti hluku pomůže i ozelenění. To bude teprve vysázeno. Ale byli jsme informování,
že pokud nebude pás minimálně 100 m široký, což je nereálné, hlukovou bariéru to nevytvoří.
Starosta - ohledně měření je metodika daná. Pokud si budeme měřit sami, opravdu firmy potvrzují,
že se hodnoty lišit nebudou. Hluk se nesčítá, musí se odstranit jiný jako je třeba vrtulník, vlak apod.
P. Bílek - ŘSD také potřebuje ta čísla, aby mohla konat dál.
P. Král - obec situaci nebere na lehkou váhu. Nějakou dobu to vše ale bude trvat. Problémy jsou
v místech, kde to nikdo nečekal. 
P. Zapletal je rád, že se ozývají i okolní obce. Jak dopadne měření nevíme. Nastudoval si u obcí, které
podobné věci řešily v minulosti. Třeba se i připomínkováním upraví legislativa a hluky se začnou
sčítat. Někdo, kdo je v tiché kancelář a přijde do tichého domova, ten se na to dívá jinak. 
P. Dýčka - vzhledem k tomu co nyní řešíme, bylo by možná dobré obrátit se na Správu železnic
ohledně hluku z VRT. Prodloužit protihlukovou stěnu.
P. Bílek - již je připraveno, vyprojektováno. Spíše pokud by po nás něco chtěli, tak vyvíjet tlak něco
za něco. 
Místostarosta - možná protihluková stěna u VRT pojme i hluk z D1.
Starosta - pozve tedy projektanty 
P. Kadláček - určitá šance je ve spolupráci obcí. Je ochoten zúčastnit se jejich jednání. Musíme to
řešit  s  hejtmanem a  primátorem,  politickou  cestou.  Krajská  hygienická  stanice  provádí  dozor
nad dodržováním hluku, občané ať zasílají své podněty a stížnosti. Informace vkládá na sociální sítě.
Z výsledku měření u něj vznikají obavy. V médiích by mohly proběhnout ještě nějaké informace. Je
ochoten znovu vystoupit. Jelikož se jedná o ŘSD, státní firmu, určitě se hejtman bude snažit něco
pro zlepšení udělat. Také v rámci toho, že se plánuje otevření nových úseků dálnice, tak by nebyla
negativní informace v médiích dobrá. 
P. Zapletal - se ztotožňuje s takovým postupem. Musí se vyzkoušet všechno.
P. Bílek - i taková Voda z Tetčic. Zúčastňuje se všech stavebních akcí. Snaží se donutit úředníky
k tomu, aby postupovali poctivě. Aby projekty byly vyprojektovány tak, jak mají být.
P. Kadláček - se také sdružením zabýval, ale je to velká administrativa.

 
9. Diskuse
Starosta - velitel JSDH p. Rada oslovil dopisem zastupitele. Vysvětlil činnosti SDH a JSDH a svůj
pohled na fungování. P. Bílek - pochopil, že jsou obě podfinancovány. P. Rada - to ne, o penězích to
není, spíše to fungování. Dát dohromady dohodu se sborem a obcí. Funguje to dobře, ale některé
věci je potřeba ujasnit. Mgr. Vodička - má nejasný jeden bod a to nepořádek po firmě při opravě HZ.
P.  Rada  -  na  HZ jsou  umístěny  technologie,  nikdo  to  s  hasiči  nekonzultoval.  Starosta  -  bude
dojednáno.

Mgr. Vodička - požádal o vyznačení parkovacích míst u mateřské školy. Starosta - vjíždí se tam
na trávník, možná jej zrušit, ale je tam šachta. 
Mgr.  Vodička -  ČEZ vyhlásil  dotační  titul  na osvětlení  nových přechodů.  Starosta dnes odeslal
žádost. 
Mgr. Vodička - u sokolovny všichni vjíždí vpravo, úsek je hrozně rozježděný, dát tam zábrany.
Mgr. Vodička - stále nejsou zpětně zveřejněné zápisy zasedání za celé volební období. Pí Kaloudová,
starosta - dle kontroly při auditu je potřeba dořešit schválení a správně upravit jednací řád.
Mgr. Vodička - zve všechny přítomné na Šibřinky konané 7. a 8. března.
Místostarosta - několik občanů se dotazovalo na obcházení po obci cizích lidí. Zjistil, že se jedná
o zástupce telekomunikačních společností. I tito se musí nahlásit na obci.
Pí  Burešová  -  v  prosinci  byla  předána  a  otevřena  dálnice,  proč  není  ještě  otevřen  podjezd
pro cyklisty??  Starosta - podjezd je na stále krajské silnici, není vše hotové. Fyzicky a papírově bude
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po  dodělání  převedeno  ŘSD,  pak  SSOK.  Poté  teprve  na  obec.  Otevření  není  ještě  možné
z bezpečnostního hlediska. Někteří  občané tak i  přes zábrany jezdí.  P.  Král -  obec s tímto nic
neudělá, jsou dané postupy. Pí Burešová - jezdit 2 km navíc je pro starší občany náročné.

P. Bršťák - nelíbilo se mu, že Vodění medvěda bylo zároveň s badmintovým turnajem. Nemělo by být 
takto,  měla by na to dát  pozor Kateřina (Janáková,  předsedkyně kulturní  komise).  Spolky mají
spolupracovat. 

Starosta - doplnil, že hodové oslavy se konají 1., 2. a 3. května.

Starosta ukončil diskusi.

 
10. Závěr
Starosta ukončil zasedání zastupitelstva v 19:20 h. Příští zasedání je naplánováno na 18.03.

 

Array

Ověřovaté Ing. Petr Novák ..............................

 Hana Nováková ..............................

starosta Mgr. Tomáš Volek ..............................


